

ΟΝΟΜΑ - ΕΠΩΝΥΜΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

: ΒΑΣΙΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ
: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

10887
22.5.13

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού
Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων

Θέμα: Στέγαση των Ειδικών Σχολείων της Νέας Μάκρης και των σχολείων του Νταού Πεντέλης στο Κάτω Σούλι του Δήμου Μαραθώνα

Κύριοι Υπουργοί,

Στους Δήμους Μαραθώνα και Ραφήνας υπάρχουν και δραστηριοποιούνται με μεγάλη επιτυχία εδώ και πολλά χρόνια πρότυπες δομές φιλοξενίας και εκπαίδευσης παιδιών με ειδικές ανάγκες. Στη Νέα Μάκρη λειτουργεί το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Νέας Μάκρης καθώς και το Ειδικό Εργαστήριο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Νέας Μάκρης (ΕΕΕΚ), στεγαζόμενα σε κτίρια του Ιδρύματος για το Παιδί « Η Παμμακάριστος». Στο Δήμο Ραφήνας λειτουργούν τα αντίστοιχα σχολεία του Νταού Πεντέλης. Σήμερα σε αυτά τα σχολεία εξυπηρετούνται περίπου 170 μαθητές, ενώ στην ευρύτερη περιοχή διαμένουν μόνιμα και δεκάδες άλλα παιδιά μεγαλύτερης ηλικίας και για τα οποία δεν υφίσταται σήμερα καμία κρατική δομή εκπαίδευσης ή ημερήσιας δημιουργικής απασχόλησης. Ο Σύλλογος Γονέων του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου με πρωτοβουλία της προέδρου του, Κατερίνας Μπουσίου, αναζήτησε στην ευρύτερη περιοχή δημόσια κτίρια τα οποία με μικρές και οικονομικές παρεμβάσεις θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν στεγάζοντας το σύνολο των δομών για τα άτομα με ειδικές ανάγκες της περιοχής. Στα πλαίσια αυτής της αναζήτησης για την στέγαση των σχολείων εντόπισαν δημόσιο κτίριο στην περιοχή Κάτω Σούλι του Δήμου Μαραθώνα, το οποίο ανήκει στο Υπουργείο Ανάπτυξης (πρώην Συγκοινωνιών), το οποίο κτίστηκε και εξοπλήστηκε πριν από 11 περίπου χρόνια με σκοπό να χρησιμοποιηθεί ως ΚΤΕΟ, κάτι όμως που ποτέ δεν έγινε. Το κτίριο λεηλατήθηκε και παραμένει ως ένα ακόμη «φάντασμα» της Ανατολικής Αττικής να θυμίζει σε όλους τις αιτίες της κρίσης που βιώνουμε σήμερα.

Στην θέση αυτού του «φαντάσματος» μπορεί με σχετικά μικρό κόστος ο Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων (ΟΣΚ) να προβεί στις κατάλληλες εργασίες διαμόρφωσης με χρηματοδότηση μάλιστα από ευρωπαϊκά προγράμματα που υπάρχουν και δεν απορροφούνται, ώστε να στεγαστούν εκεί το σύνολο των ειδικών σχολείων της περιοχής, το Ειδικό Εργαστήριο Εκπαίδευσης και Κατάρτισης της Νέας Μάκρης, καθώς και δομή δημιουργικής απασχόλησης των παιδιών μετά την αποφοίτησή τους από το ΕΕΕΚ.

Κατόπιν όλων αυτών,

Ερωτάστε:

1. Γνωρίζετε την ύπαρξη του κτιρίου «φαντάσματος» στο Κάτω Σούλι του Μαραθώνα που επρόκειτο να λειτουργήσει ως ΚΤΕΟ και ποια αξιοποίηση εξετάζετε γι αυτό;
2. Προτίθεστε να υιοθετήσετε την αξιόλογη πρόταση του Συλλόγου Γονέων του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Νέας Μάκρης και να στεγαστούν κατόπιν των αναγκαίων εργασιών αποκατάστασης και διαμόρφωσης του κτιρίου, το σύνολο των Ειδικών Σχολείων της περιοχής, το ΕΕΕΚ της Νέας Μάκρης και μια δομή για την ημερήσια δημιουργική απασχόληση των παιδιών μετά την αποφοίτησή τους από το ΕΕΕΚ;

-Ο-

ΕΡΩΤΩΝ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ